

Topul Național al Firmelor din România: Salina Turda - Premiul Național, locul 2 categoria Servicii



În Topul Național al Firmelor, Salina Turda a obținut Premiul Național, Locul 2 la categoria Servicii.

Simona Baciu, director general Salina Turda: Sunt onorată să ne regăsim din nou alături de cele mai performante companii din România. Este rezultatul unei munci în echipă și a susținerii reale din partea Primăriei Turda și a Consiliului local. Distincțiile primite în cadrul galei, atât prin metodologia de evaluare folosită, cât și prin prestigiul CCIR oferă credibilitate internațională pentru orice companie din România.



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale 2014-2020

**Anunț progres implementare proiect
FAZAREA PROIECTULUI REABILITAREA
SITULUI POLUAT ISTORIC
- DEPOZIT DEȘEURI PERICULOASE UCT -
POȘTA RÂT (MUNICIPIUL TURDA)
cod SMIS 109815**

Referitor proiect „FAZAREA PROIECTULUI REABILITAREA SITULUI POLUAT ISTORIC - DEPOZIT DEȘEURI PERICULOASE UCT - POȘTA RÂT (MUNICIPIUL TURDA)” cod SMIS 109815

Proiectul, care are ca obiectiv specific schimbarea destinației terenului de 10 ha, de la adresa str. Petru Maior fn, localitatea Turda, jud. Cluj, prin transformarea acestuia din depozit de deșeuri într-o zonă de utilitate publică, este fazat și urmează să fie finanțat, pe o perioadă de 41 de luni între 01.08.2017 - 31.12.2020, prin POIM 2014-2020 pe Axa Prioritară 4 - "Protecția mediului prin măsuri de conservare a biodiversității, monitorizarea calității aerului și decontaminare a siturilor poluate istoric". Obiectivul Specific 4.3. - "Reducerea suprafețelor poluate istoric", prin Contractul de finanțare nr. 75/19.06.2017 între Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene în calitate de Autoritate de Management și Municipiul Turda ca Beneficiar, în valoare de 79.568.907 lei plus TVA = 14.868.403,45 lei.

Vă anunțăm demararea licitației pentru contractul de lucrări și transmiterea Documentației de atribuire, cu toate anexele, pentru Contractul de proiectare și execuție lucrări, pe SEAP cu nr. 301645 în data de 07.11.2017.



**Săptămâna lirică la Turda,
12-17 noiembrie 2017**



În perioada 12-17 noiembrie 2017 Turda va fi înscrisă pe harta capitalelor culturale europene. Și asta datorită manifestărilor cultural-artistice care se vor desfășura în orașul nostru. Tineri soliști de operă și studenți din Spania, Italia, Coreea de Sud, Japonia, China și România, vor participa la Cursurile internaționale de tehnică și interpretare vocală Masterclasses, susținute de baritonul italian ALFIO GRASSO, docent al universităților de profil din Madrid, Milano și Seul, cu o carieră solistică impresionantă, dacă amintim doar Teatrul Scala din Milano sau Arenele din Verona. Personaje extrem de dificile precum Rigoletto, Conte de Luna, Giorgio Germont, Renato, Nabucco, Falstaff, Amonasro, Jago, Escamillo, baronul Scarpia au fost interpretate fiecare, de câteva sute de ori de către celebrul bariton, impunând astfel un record personal foarte greu de egalat.

Unul dintre cele mai îndrăgite spectacole de operă se va juca la Turda

Punctul culminant al manifestărilor artistice îl constituie spectacolul de operă Bărbierul din Sevilla din data de 16 noiembrie 2017, care se va juca la Teatrul "Aureliu Manea" și este organizat de Casa de Cultură Turda și Primăria Municipiului Turda.

Gala de Operă cu tineri soliști din toată lumea

Cursurile internaționale se vor încheia cu un spectacol de gală, în data de 17 noiembrie, ora 19.00 la Teatrul "Aureliu Manea", unde toți cursanții vor interpreta arii și duete celebre din opere, acompaniați de orchestra "Opera Vox" condusă de dirijorul Leonard Dumitriu.

Cursuri de tehnică și interpretare vocală

Tinerii absolvenți sunt bine pregătiți teoretic, însă, se observă lipsa experienței artistice, care se dobândește prin ateliere de creație, workshop-uri, stagii, cursuri de masterclass, apariția în fața publicului, dar mai cu seamă, prin experiența directă a tinerilor absolvenți cu nume consacrate ale scenei lirice europene și mondiale.

Experiența organizării primelor două ediții la Oradea vine să întărească cele susținute, cu atât mai mult cu cât, cursanții din anii trecuți au cerut organizarea masterclassului și în anul acesta, iar realele calități pedagogice ale baritonului Alfio Grasso i-a determinat pe mulți dintre cursanții din anii trecuți să-și dorească aprofundarea școlii italiene de canto și în anul acesta.

Inițiatorii proiectului au optat pentru municipiul Turda, din dorința de a găsi locuri cât mai interesante și neconvenționale de desfășurare a cursurilor de perfecționare, dar, mai ales, pentru promovarea cât mai multor orașe și zone turistice autohtone. Aceasta este și rațiunea pentru care o

parte din cursurile de tehnică vocală vor avea loc la SALINA TURDA.

Desfășurarea proiectului într-un loc neconvențional, dar totodată terapeutic și binefăcător profesioniștilor în arta vocală, are ca efect promovarea turistică a salinei și a municipiului Turda în toate colțurile lumii prin fotografiile și înregistrările lecțiilor și concertelor, toate materialele audio-video fiind trimise universităților de profil din țările de unde vin cursanții.

Organizatori: Primăria și Consiliul Local Turda, Casa de Cultură Turda, Asociația Culturală Opera Vox, Salina Turda
Parteneri: Teatrul Aureliu Manea

Programul manifestărilor

Luni, 13 nov.

Ora 10,00 - Conferință de presă - Primăria Turda
Orele 11,00-14,00 - Cursuri tehnică vocală - Alfio Grasso (Casa de Cultură)
Orele 16,00 -20,00-Repertoriu, corepetiție, interpretare - Alfio Grasso și Adela Bihari (Casa de Cultură)

Mărti, 14 nov.

Orele 9,00-13,00 - Tehnică vocală - Alfio Grasso (Casa de Cultură)
Orele 13:30-16:30- Interpretare, repertoriu, concert-lectie - Alfio Grasso și Adela Bihari (Salina Turda)
Orele 17,00-20,00 - Repetiție - Bărbierul din Sevilla (Casa de Cultură)

Miercuri, 15 nov.

Orele 9,00-13,00- Tehnică vocală - Alfio Grasso (Casa de Cultură)
Orele 13:30-16:30 -Interpretare, repertoriu, concert-lectie - Alfio Grasso și Adela Bihari (Salina Turda)
Orele 17,00-20,00 - Repetiție - Bărbierul din Sevilla (Casa de Cultură)

Joi, 16 nov.

Orele 10,00-14,00 -Interpretare, repertoriu, corepetiție - Alfio Grasso și Adela Bihari (Casa de Cultură)
Orele 15,00-18,00- Tehnică și interpretare vocală - Alfio Grasso (Casa de Cultură).
Orele 19,00 - Spectacolul Bărbierul din Sevilla (Teatrul Aureliu Manea)

Vineri, 17 nov.

Ora 14,00-16,00 - Repetiție cu orchestra a tuturor cursanților -Teatrul Aureliu Manea
Ora 19,00 - Gala de Operă cu ocazia finalizării cursurilor de masterclass - Teatrul Aureliu Manea)

* Spectacolele-lectie din Salina Turda, spectacolul Bărbierul din Sevilla și Gala de Opera sunt evenimente publice. Pentru spectacolul de operă Barbierul din Sevilla, biletele sunt puse în vânzare la Casa de Cultură Turda. Accesul la Gala de Operă este liber.